
 

ОПШТИНСКА 
СТАМБЕНА 

АГЕНЦИЈА ЧАЧАК 

 

 
у сарадњи са Савезом архитеката Србије  

у оквиру "Програма становања и трајне интеграције избеглица" - СИРП 
који спроводи УН-ХАБИТАТ у сарадњи са Министарством за капиталне инвестиције 

и финансира Влада Италије 
 
 

оглашава 
 
 

ЈАВНИ КОНКУРС 
ЗА ИДЕЈНО АРХИТЕКТОНСКО РЕШЕЊЕ ОБЈЕКАТА ЗА СОЦИЈАЛНО СТАНОВАЊЕ У ЧАЧКУ 

 
 

Циљ конкурса је да обезбеди иновативна урбанистичко решење за нови стамбени комплекс у насељу Кошутњак и 
Чачку, као и архитектонска решења за 76 станова за социјално становање у оквиру исте групације. Циљ је да се кроз  
јавну и стручну проверу допринесе промовисању рационалног пројектовања у области социјалног становања уз посебну 
пажњу на функционалност, економичност изградње, рационално коришћење земљишта, трошкове експлоатације и 
одржавања, заштиту животне средине и потребе корисника. 
 
Конкурс је расписан у складу са Правилником о спровођењу конкурса из области архитектуре и урбанизма Савеза 
архитеката Србије. Право учешћа на конкурсу имају сва правна и физичка лица квалификована за ову врсту послова и 
студенти архитектуре са територије државне заједнице Србије и Црне Горе који су званично подигли оригиналне 
конкурсне подлоге. 
 
Учесници конкурса могу подићи конкурсне подлоге у просторијама Општинске стамбене агенције Чачак, Жупана 
Страцимира 2, први спрат зграде општине Чачак, канцеларија број 53., сваког радног дана од 8.00 до 14.00 и у 
просторијама Савеза архитеката Србије (Кнеза Милоша 7/3, Београд) сваког радног дана од 9.00 до 14.00, уз доказ о 
уплати 600,00 динара на рачун број 840-371647-08 Општинска стамбена агенција Чачак, са назнаком "уплата за идејно 
архитектонско решење". 
 

 
Предате радове прегледаће Жири у саставу: 
• Светлана Ристић, представник Министарства за капиталне инвестиције 
• Представник Савез архитеката Србије 
• Данка Јовановић, представник Општинске управа за урбанизам, Општине Чачак 
• Бранкица Јелић, представник Општинске стамбене агенције Чачак  
• Представник УН-ХАБИТАTА, СИРП 
 
Жири ће након одабира и рангирања доделити следеће награде: 
Прва награда 120,000.00 динара 
Друга награда 50,000.00 динара 
Трећа награда 30,000.00 динара 

 
Конкурс почиње у уторак 25. априла 2006. године и завршава се предајом радова у понедељак, 29. маја 2006. године до 
14.00 сати. у просторијама Општинске стамбене агенције у Чачку, Жупана Страцимира 2, први спрат зграде Општине 
Чачак, канцеларија број 53, или у Савез архитеката Србије, Кнеза Милоша 7/3, Београд. Учесници конкурса могу 
постављати питања жирију до петка 11. мај 2006. године на адресу расписивача или на socacak@eunet.yu са назнаком 
за Општинску стамбену агенцију. 
 

 


